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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

306 47,5 47,5 47,5
338 52,5 52,5 100,0
644 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

10 1,6 1,6 1,6
105 16,3 16,3 17,9
163 25,3 25,3 43,2
147 22,8 22,8 66,0
127 19,7 19,7 85,7
92 14,3 14,3 100,0
644 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito do Recife. Em quem você vai votar para prefeito do 
Recife em outubro ? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO 

RESPONDER)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhaes
2 Joao Paulo
3 Carlos Wilson
4 Joao Braga
9 No atual prefeito
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

111 17,2 17,3 17,3
8 1,2 1,2 18,6
5 ,8 ,8 19,3
6 ,9 ,9 20,3
5 ,8 ,8 21,1
76 11,8 11,9 32,9

28 4,3 4,4 37,3
402 62,4 62,7 100,0
641 99,5 100,0
3 ,5

644 100,0

Page 1



p2 Se a eleição para prefeito do Recife fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 
2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhaes 
(PFL)
2 Joao Paulo (PT)
3 Carlos Wilson (PPS)
4 Joao Braga (PSDB)
5 Vicente Andre Gomes 
(PDT)
8 Carlos Pantaleao (PSTU)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

284 44,1 44,2 44,2

85 13,2 13,2 57,4
60 9,3 9,3 66,7
52 8,1 8,1 74,8
24 3,7 3,7 78,5

5 ,8 ,8 79,3

93 14,4 14,5 93,8

40 6,2 6,2 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p3 E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria? (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhaes 
(PFL)
2 Joao Paulo (PT)
3 Carlos Wilson (PPS)
5 Vicente Andre Gomes 
(PDT)
6 Fred Brandt (PSN)
8 Carlos Pantaleao (PSTU)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

268 41,6 41,7 41,7

113 17,5 17,6 59,3
96 14,9 14,9 74,2
29 4,5 4,5 78,7

2 ,3 ,3 79,0
4 ,6 ,6 79,6

84 13,0 13,1 92,7

47 7,3 7,3 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0
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p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

339 52,6 56,5 56,5

261 40,5 43,5 100,0

600 93,2 100,0
40 6,2
4 ,6
44 6,8
644 100,0

p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O 
CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances 

de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhaes 
(PFL)
2 Joao Paulo (PT)
3 Carlos Wilson (PPS)
4 Joao Braga (PSDB)
5 Vicente Andre Gomes 
(PDT)
6 Fred Brandt (PSN)
8 Carlos Pantaleao (PSTU)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ Não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

42 6,5 16,2 16,2

35 5,4 13,5 29,7
69 10,7 26,6 56,4
34 5,3 13,1 69,5
14 2,2 5,4 74,9

1 ,2 ,4 75,3
5 ,8 1,9 77,2

11 1,7 4,2 81,5

48 7,5 18,5 100,0
259 40,2 100,0
383 59,5
2 ,3

385 59,8
644 100,0
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p8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito do Recife em outubro? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhaes 
(PFL)
2 Joao Paulo (PT)
3 Carlos Wilson (PPS)
4 Joao Braga (PSDB)
5 Vicente Andre Gomes 
(PDT)
8 Carlos Pantaleao (PSTU)

98 Outros candidatos
99 Não sabe/ Não lembra
Total

335 52,0 52,0 52,0

29 4,5 4,5 56,5
40 6,2 6,2 62,7
14 2,2 2,2 64,9
14 2,2 2,2 67,1

1 ,2 ,2 67,2

7 1,1 1,1 68,3
204 31,7 31,7 100,0
644 100,0 100,0

p9a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

ROBERTO MAGALHAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

637 98,9 99,1 99,1
6 ,9 ,9 100,0

643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p9b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? JOAO 

PAULO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

485 75,3 75,5 75,5
157 24,4 24,5 100,0
642 99,7 100,0
2 ,3

644 100,0
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p9c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

CARLOS WILSON

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

557 86,5 86,8 86,8
85 13,2 13,2 100,0
642 99,7 100,0
2 ,3

644 100,0

p9d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? JOAO 

BRAGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

498 77,3 77,4 77,4
145 22,5 22,6 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p9e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

VICENTE ANDRE GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

248 38,5 38,6 38,6
395 61,3 61,4 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p9f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? FRED 

BRANDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

51 7,9 7,9 7,9
592 91,9 92,1 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0
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p9g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Recife e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

CARLOS PANTALEAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

80 12,4 12,4 12,4
563 87,4 87,6 100,0
643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

p9aa Você votaria em ROBERTO MAGALHAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

306 47,5 48,0 48,0
150 23,3 23,5 71,5
119 18,5 18,7 90,1

42 6,5 6,6 96,7
21 3,3 3,3 100,0
638 99,1 100,0
6 ,9

644 100,0

p9ab Você votaria em JOAO PAULO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

152 23,6 31,3 31,3
138 21,4 28,5 59,8
109 16,9 22,5 82,3

63 9,8 13,0 95,3
23 3,6 4,7 100,0
485 75,3 100,0
157 24,4
2 ,3

159 24,7
644 100,0
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p9ac Você votaria em CARLOS WILSON

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

138 21,4 24,7 24,7
180 28,0 32,2 56,9
138 21,4 24,7 81,6

77 12,0 13,8 95,3
26 4,0 4,7 100,0
559 86,8 100,0
85 13,2
644 100,0

p9ad Você votaria em JOAO BRAGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

93 14,4 18,6 18,6
140 21,7 28,1 46,7
155 24,1 31,1 77,8

88 13,7 17,6 95,4
23 3,6 4,6 100,0
499 77,5 100,0
145 22,5
644 100,0

p9ae Você votaria em VICENTE ANDRE GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

57 8,9 22,9 22,9
48 7,5 19,3 42,2
82 12,7 32,9 75,1

45 7,0 18,1 93,2
17 2,6 6,8 100,0
249 38,7 100,0
395 61,3
644 100,0
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p9af Você votaria em FRED BRANDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

4 ,6 7,7 7,7
6 ,9 11,5 19,2
25 3,9 48,1 67,3

9 1,4 17,3 84,6
8 1,2 15,4 100,0
52 8,1 100,0
592 91,9
644 100,0

p9ag Você votaria em CARLOS PANTALEAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez Não votaria
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

12 1,9 14,8 14,8
20 3,1 24,7 39,5
30 4,7 37,0 76,5

14 2,2 17,3 93,8
5 ,8 6,2 100,0
81 12,6 100,0
563 87,4
644 100,0

p11 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um 
governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 bom
3 regular
4 ruim
5 péssimo
99 não sabe
Total

34 5,3 5,3 5,3
62 9,6 9,6 14,9
184 28,6 28,6 43,5
62 9,6 9,6 53,1
282 43,8 43,8 96,9
20 3,1 3,1 100,0
644 100,0 100,0
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p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12 zero
99 não sabe
Total

28 4,3 4,3 4,3
29 4,5 4,5 8,9
19 3,0 3,0 11,8
35 5,4 5,4 17,2
91 14,1 14,1 31,4
49 7,6 7,6 39,0
34 5,3 5,3 44,3
43 6,7 6,7 50,9
16 2,5 2,5 53,4
55 8,5 8,5 62,0
235 36,5 36,5 98,4
10 1,6 1,6 100,0
644 100,0 100,0

p13 Na sua opinião o prefeito Roberto Magalhães está  fazendo  um governo : (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

83 12,9 12,9 12,9
228 35,4 35,4 48,3
232 36,0 36,0 84,3
35 5,4 5,4 89,8
50 7,8 7,8 97,5
16 2,5 2,5 100,0
644 100,0 100,0
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p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Roberto Magalhães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

17 2,6 2,6 2,6
13 2,0 2,0 4,7
16 2,5 2,5 7,1
36 5,6 5,6 12,7
109 16,9 16,9 29,7
62 9,6 9,6 39,3
64 9,9 9,9 49,2
93 14,4 14,4 63,7
34 5,3 5,3 68,9
150 23,3 23,3 92,2
36 5,6 5,6 97,8
14 2,2 2,2 100,0
644 100,0 100,0

p30 Na sua opinião, o presidente da República tem muita responsabilidade, um pouco 
de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade por irregularidades cometidas por 

seus assessores mais próximos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Um pouco
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

324 50,3 50,3 50,3
216 33,5 33,5 83,9
72 11,2 11,2 95,0
32 5,0 5,0 100,0
644 100,0 100,0

p31 Você tomou conhecimento sobre o suposto envolvimento do ex-secretário geral da 
Presidência, Eduardo Jorge Caldas Pereira em desvios de verbas de obras públicas e outras 

irregularidades?  (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

81 12,6 12,6 12,6

188 29,2 29,2 41,8

65 10,1 10,1 51,9

310 48,1 48,1 100,0

644 100,0 100,0
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p32 Eduardo Jorge, ex-secretário geral da Presidência e um dos mais próximos assessores do 
presidente da República, está sendo acusado de envolvimento em desvio de verbas públicas e 

outras irregularidades. E o presidente Fernando Henrique Cardoso, na sua opin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está envolvido
2 Não está envolvido
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

262 40,7 40,7 40,7
206 32,0 32,0 72,7
19 3,0 3,0 75,6
157 24,4 24,4 100,0
644 100,0 100,0

p33 Você é a favor ou contra a convocação de uma CPI (Comissão Parlamentar de 
Inquérito) para investigar o envolvimento de integrantes do governo federal nessas 

supostas irregularidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

563 87,4 87,4 87,4
36 5,6 5,6 93,0
15 2,3 2,3 95,3
30 4,7 4,7 100,0
644 100,0 100,0

p34 (LEIA DEVAGAR) A justificativa do presidente Fernando Henrique Cardoso para ter assinado 
um pedido de verbas para uma obra com irregularidades é de que nem sempre tem condições de 

ler tudo o que assina, já que passa por suas mãos todos os dias uma grande

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 o presidente age de 
maneira correta ao passar 
algumas respon
2 o presidente age de 
maneira incorreta ao fazer 
isso, já que
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

106 16,5 16,5 16,5

495 76,9 76,9 93,3

7 1,1 1,1 94,4
36 5,6 5,6 100,0
644 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
98 Outros partidos
Total

55 8,5 8,5 8,5
89 13,8 13,8 22,4
1 ,2 ,2 22,5
11 1,7 1,7 24,2
12 1,9 1,9 26,1
8 1,2 1,2 27,3
5 ,8 ,8 28,1
45 7,0 7,0 35,1
2 ,3 ,3 35,4
56 8,7 8,7 44,1
350 54,3 54,3 98,4
10 1,6 1,6 100,0
644 100,0 100,0

p18 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 não
99 não sabe
Total

361 56,1 56,1 56,1
281 43,6 43,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

644 100,0 100,0

escola ESCOLA1 "ESCOLARIDADE"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
Total

153 23,8 23,8 23,8

183 28,4 28,4 52,2

48 7,5 7,5 59,6
83 12,9 12,9 72,5
119 18,5 18,5 91,0
22 3,4 3,4 94,4
32 5,0 5,0 99,4
4 ,6 ,6 100,0

644 100,0 100,0
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rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

474 73,6 73,7 73,7
66 10,2 10,3 84,0

50 7,8 7,8 91,8

38 5,9 5,9 97,7

12 1,9 1,9 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

282 43,8 43,9 43,9
104 16,1 16,2 60,0

96 14,9 14,9 75,0

94 14,6 14,6 89,6

46 7,1 7,2 96,7

13 2,0 2,0 98,8

3 ,5 ,5 99,2
5 ,8 ,8 100,0

643 99,8 100,0
1 ,2

644 100,0
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renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

576 89,4 90,3 90,3
62 9,6 9,7 100,0
638 99,1 100,0
6 ,9

644 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1900 Recife 644 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

5 ,8 ,8 ,8
5 ,8 ,8 1,6
16 2,5 2,5 4,0
21 3,3 3,3 7,3
9 1,4 1,4 8,7
15 2,3 2,3 11,0
18 2,8 2,8 13,8
12 1,9 1,9 15,7
14 2,2 2,2 17,9
17 2,6 2,6 20,5
17 2,6 2,6 23,1
20 3,1 3,1 26,2
23 3,6 3,6 29,8
18 2,8 2,8 32,6
16 2,5 2,5 35,1
10 1,6 1,6 36,6
20 3,1 3,1 39,8
9 1,4 1,4 41,1
13 2,0 2,0 43,2
21 3,3 3,3 46,4
13 2,0 2,0 48,4
12 1,9 1,9 50,3
14 2,2 2,2 52,5
16 2,5 2,5 55,0
29 4,5 4,5 59,5
7 1,1 1,1 60,6
8 1,2 1,2 61,8
11 1,7 1,7 63,5
16 2,5 2,5 66,0 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
80
84
86
87
Total

16 2,5 2,5 66,0
16 2,5 2,5 68,5
9 1,4 1,4 69,9
12 1,9 1,9 71,7
11 1,7 1,7 73,4
9 1,4 1,4 74,8
10 1,6 1,6 76,4
5 ,8 ,8 77,2
10 1,6 1,6 78,7
11 1,7 1,7 80,4
4 ,6 ,6 81,1
10 1,6 1,6 82,6
4 ,6 ,6 83,2
2 ,3 ,3 83,5
6 ,9 ,9 84,5
8 1,2 1,2 85,7
10 1,6 1,6 87,3
4 ,6 ,6 87,9
10 1,6 1,6 89,4
7 1,1 1,1 90,5
5 ,8 ,8 91,3
12 1,9 1,9 93,2
2 ,3 ,3 93,5
7 1,1 1,1 94,6
1 ,2 ,2 94,7
3 ,5 ,5 95,2
2 ,3 ,3 95,5
4 ,6 ,6 96,1
6 ,9 ,9 97,0
2 ,3 ,3 97,4
10 1,6 1,6 98,9
3 ,5 ,5 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

644 100,0 100,0
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